

# ŠAL KUKIČAN RELJEFNIM BODOM „sjeme“

Mustra: 100bofora

[maris@100bofora.net](mailto:maris@100bofora.net)



Napravi ova beskonačan šal koristeći merino vunu i kombinirajući boje koje će unijeti radost i toplinu hladnim zimskim danima.

Potreban materijal: 4-5 klupka Drops Merino Extra Fine pređe

100 g Senfaste (Shade Code 30 Shade Name Mustard)

100 g Zelene (Shade Code 18 Shade Name Green)

50 g Svijetlo plave (Shade Code 19 Shade Name Light Grey Blue)

Veličina kukice: 5 (H)

Konačna veličina šala: oko 80x25 cm

Započni zelenom pređom.

Heklaj bazni lančić: 40 očica. Ovo je širina šala, ako želiš prilagoditi širinu vodi računa da bazni lančić mora imati paran broj očica. Trebao bi biti oko 25 cm.

3 lančića. Dodaj ove tri očice lančića na bazni lančić. One predstavljaju prvi visoki štapić u prvom redu.

1 RED: 1 niski štapić (NŠ) u četvrtu očicu od kukice. Sada uz prethodne 3 očice lančića imamo prvi par: visoki štapić – niski štapić. Nastavi u sljedeću očicu baznog lančića 1 visoki štapić (VŠ), a u narednu 1 niski štapić (NŠ). Nastavi do kraja lančića, kada u posljednjoj očici treba napraviti 1 NŠ.

3 lančića i okreni. Ova tri lančića se računaju kao 1 VŠ. Tako započinje svaki red.

2 RED: 1 NŠ u prvi visoki štapić iz prethodnog reda. Nastavi dalje \*1 VŠ, 1 NŠ\* do kraja reda.

Ponavljaj redove 1 i 2 dodavajući uvijek 3 lančića na početku, vodeći računa da je uvijek NŠ iznad VŠ iz prethodnog reda i obrnuto.



Napravi: 15 redova u zelenoj pređi i promijeni u žutu  
20 redova u žutoj pređi i promijeni u plavu  
10 redova u plavoj pređi i promijeni u žutu  
10 redova u žutoj pređi i promijeni u plavu  
10 redova u plavoj pređi i promijeni u zelenu  
5 redova u zelenoj pređi.

\*Jedno je klupko dovoljno za oko 20 redova.

Za kraj spoji zadnji red s baznim lančićem koristeći polu štapić. Odreži i osiguraj pređu. Krajeve podvij ispod očica da se ne vide.

**lančić:** rukom oblikujete omčicu, pa kukicom zahvatite konac i provučete kroz omčicu, nastavljate tako kroz svaki prethodno stvoreni bod, očicu.

**poluštapić (pš):** ubosti kukicu u očicu, zahvatiti konac, provući kroz očicu, pa kroz očicu na kukici.

**niski štapić (nš):** ubosti kukicu u očicu, zahvatiti konac, provući kroz očicu – sada su dvije očice na kukicu – provući kroz obje očice.

**visoki štapić (vš):** zahvati konac na kukicu, ubosti kukicu u očicu, zahvatiti konac, provući kroz očicu – sada su tri očice na kukici, namotati konac na kukicu i provući kroz dvije očice, sada su dvije očice na kukicu – provući kroz obje očice.